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فوتبال ایران

تراکتوری‌ها به دنبال جشن آبرومند
باشگاه تراکتور قصد دارد روز جمعه جشن بزرگی را 
در ورزشگاه یادگار امام برگزار کند تا به این ترتیب 
بازیکنان این تیم در استادیوم خانگی و مقابل 
تماشاگران خودی جام را بالای سر ببرند. با این حال 
در مورد نحوه برگزاری این جشن شایعات و صحبت‌های 
زیادی مطرح می‌شود. از جمله حضور میهمانان ویژه 
خارجی و البته استفاده از خودروی اتوبوس روباز برای 
همراهی هواداران و تماشاگران با بازیکنان. اما در 
خصوص تمام این موارد هنوز تصمیمی گرفته نشده و 
باشگاه تراکتور روز چهارشنبه قصد دارد درباره جزئیات 
جشن قهرمانی تصمیم بگیرد. تنها نکته مشخص 
این است که جشن از ساعت ۱۷ تا ۱۹ خواهد بود. 
به نظر می‌رسد باشگاه تراکتور با استفاده از تیم‌های 
هنری تلاش خواهد کرد روز جمعه جشن باشکوهی را 
برای تماشاگران بر پا کند و همچنین استیج قهرمانی 

مخصوص این باشگاه طراحی خواهد شد.

خیبری‌ها در تهران
تیم خیبر خرم‌آباد پس از شکست ۲ بر یک مقابل 
پرسپولیس در هفته بیست‌ونهم لیگ برتر، بلافاصله 
مراحل آماده‌سازی خود برای بازی پایانی فصل را آغاز 
کرد. شاگردان سعید دقیقی راهی تهران شدند تا 
تمرینات خود را برای تقابل با مس رفسنجان در پایتخت 
پیگیری کنند. خیبر که سه هفته پیش از منطقه سقوط 
فاصله گرفته بود، حالا به دنبال آن است تا نخستین 
فصل حضور خود در لیگ برتر را با یک نتیجه مثبت 
به پایان برساند. کادر فنی این تیم نیز برنامه منظمی 
برای تمرینات در نظر گرفته و قرار است این اردو تا روز 
چهارشنبه ادامه داشته باشد. خیبری‌ها پس از پایان 
اردو، چهارشنبه از تهران عازم رفسنجان خواهند شد 
تا در چهارچوب هفته سی‌ام لیگ برتر مقابل مس به 
میدان بروند. در حال حاضر خیبر با ۳۲ امتیاز در رده 
یازدهم جدول قرار دارد و تیم مس رفسنجان نیز با ۲۷ 
امتیاز جایگاه چهاردهم را به خود اختصاص داده است.

 

ح ستاره اراکی‌ها در تیررس تیم‌های مطر
امین کاظمیان در آلومینیوم اراک روزهای خوبی را 
سپری کرد. ستاره بی‌چون و چرای اراکی‌ها در بیست 
و چهارمین دوره لیگ برتر فوتبال کشورمان توانست به 
یک مهره تأثیرگذار در کسب نتایج خوب این تیم تبدیل 
شود. کاظمیان در این دوره از رقابت‌ها توانست 9 گل برای 
تیمش به ثمر برساند و به خوبی نشان داد که می‌تواند 
در تیم‌های بزرگ به میدان برود. او حالا در روزهای پایانی 
لیگ برتر، مورد توجه بسیاری از تیم‌ها قرار گرفته و به 
نظر می‌رسد بعید نیست این ستاره اراکی راهی تیم 
دیگری شود. کاظمیان البته هنوز تصمیم نگرفته اما به 
طور حتم این بازیکن هم برای بازی در تیم‌های دیگر 
انگیزه‌ زیادی خواهد داشت و البته مشتری‌های این 

بازیکن باید رضایت اراکی‌ها را هم جلب کنند.

رفسنجانی‌ها منتظر صدور مجوز حرفه‌ای
باشگاه مس رفسنجان که فصل پرتلاطمی را سپری 
کرده، در نهایت توانست با وجود همه اتفاقات و 
حواشی، در لیگ برتر ماندنی شود. این تیم حالا به 
دنبال مجوز حرفه‌ای است تا بتواند در لیگ برتر به 
کارش ادامه دهد. مومنی مدیرعامل این تیم درباره مس 
می‌گوید: »با قدرت کارهای باشگاه را دنبال می‌کنیم و 
بعد از اینکه این باشگاه دو سال در گرفتن مجوز حرفه‌ای 
ناموفق بود امسال توانستیم تمام موانع را برطرف کنیم 
و منتظر صدور مجوز نهایی هستیم.« به نظر می‌رسد 
مس رفسنجان با همه مشکلاتی که در پیش داشت 

توانسته به شرایط بهتری دست پیدا کند.

عسگری: از سپاهان پیشنهاد دارم

طاهران: همه 
نگاه‌ها به 
چادرملو است

فیروز کریمی: شجاع شاه‌مهره قهرمانی تراکتور بود

هدف ما فقط رفتن به فینال حذفی است

ع: پرسپولیس باید با گل‌گهر مذاکره کند زار
توصیه بیرانوند به هواداران

به اهواز نیایید

فولاد  ینگر  و ی  عسگر محمد 
خوزستان درباره عملکرد تیمش 
می‌گوید: »فولاد فصل گذشته 
شرایط سختی را تجربه کرد و 
حتی در خطر سقوط قرار داشت، 
ولی با آمدن یحیی گل‌محمدی 
همه چیز تغییر کرد. او بعد از 
را  تیم  حضور در فولاد نگرش 
تغییر داد و توانستیم نتایج خیلی 
خوبی بگیریم. من معتقدم اگر 
در نیم‌فصل این امکان وجود 
داشت که تیم تقویت شود، حتی 
می‌توانستیم سهمیه هم بگیریم، 
ولی در مجموع عملکرد خوبی 
داشتیم. ایشان نیازی به تعریف 
من ندارد و هر جا آقایحیی فعالیت 

کرده، تأثیر مثبت خودش را نشان 
داده است. او به نظم تیمی اهمیت 
می‌دهد و از لحاظ فنی هم جزو 
بهترین مربیان ایران است. در 
همین یک سال چیزهای زیادی 
از این مربی یاد گرفتم.« او درباره 
پیشنهاد باشگاه سپاهان اینطور 
می‌گوید: »واقعیت این است که از 
سپاهان و چند تیم دیگر پیشنهاد 
دارم و مدیربرنامه‌هایم پیگیر این 
موضوع است، ولی هنوز قراردادی 
با سپاهان یا تیم‌های دیگر امضا 
نکرده‌ام. در حال حاضر بازیکن 
فولاد هستم و بعد از اتمام لیگ 
تا بهترین  را دارم  این فرصت 

تصمیم را بگیرم.«

ت  پیشکسو یمی  کر ز  و فیر
فوتبال کشورمان درباره قهرمانی 
تراکتور در لیگ برتر می‌گوید: 
»از مهم‌ترین عوامل قهرمانی 
تراکتور باید به این نکته اشاره 
کرد که بازیکنان این تیم حاشیه 
نداشتند. از خط دروازه تا خط 
حمله خوب بودند و بخش مهمی 
از آن به علت وجود شجاع بود. 
خیلی وقت‌ها شجاع را دیدم که 
موقع درگیری‌های حین بازی، 
نقش میانجی و ساکت‌کننده را 
داشت. او خیلی باتجربه عمل 
کرد. شجاع به یک پختگی خیلی 
خوبی رسیده. الان فوتبال ما 
به او نیاز دارد. اگر دقت کنید 

و  ا  . نمی‌شود نی  عصبا صاً  ا
هفت هشت سال پیش اصلاً 
اینطوری نبود. مدام عصبانی 
می‌شد اما الان خیلی کامل شده 
است.« پیش‌بینی فیروز کریمی 
این است که خلیل‌زاده هنوز 
می‌تواند در بالاترین سطح خود 
قرار داشته باشد: »فرم بدنی 
شجاع خیلی خوب و آماده است 
و به نظرم او حالاحالاها می‌تواند 
فوتبال بازی کند. حداقل چهار 
پنج سال دیگر می‌تواند فوتبال 
قدرتمندانه بازی کند. این را هم 
بگویم که او زندگی شخصی خوب 
و سالمی دارد. اخیراً هم پدر شده 

و به او تبریک می‌گویم.«

ع مدافع گل‌گهر  محمدمهدی زار
سیرجان عملکرد تیمش در فصل 
جدید را خوب توصیف می‌کند: 
»خوشبختانه در این فصل عملکرد 
می‌کنم  فکر  و  شتیم  ا د بی  خو
اگر بدشانس نبودیم و مهاجمان 
حتی   ، ند نمی‌شد م  و مصد ما 
می‌توانستیم بیشتر امتیاز بگیریم. 
امیدوارم در بازی آخر مقابل چادرملو 
هم نتیجه خوبی بگیریم. ما در 
جام حذفی موقعیت بسیار خوبی 
داریم تا بتوانیم به قهرمانی برسیم 
و این پتانسیل را هم داریم. در 
نیمه نهایی بازی سختی با ملوان 
داریم، ولی هدف ما رفتن به 
فینال و رسیدن به قهرمانی است، 
به همین دلیل باید ابتدا از سد 
ملوان عبور کنیم.« او درباره خودش 

اینطور می‌گوید: »این اولین سالی 
بود که در لیگ برتر بازی کردم و 
باید از اعتماد آقای تارتار تشکر کنم. 
فکر می‌کنم فصل خوبی را پشت‌سر 
گذاشتم، ولی هنوز جا برای پیشرفت 
دارم و امیدوارم فصل آینده بهتر از 
ع درباره انتقالش به  این باشم.« زار
پرسپولیس می‌گوید: »من از این 
مسائل بی‌خبر هستم، ولی می‌دانم 
که چند تیم خواهان جذبم شده‌اند. 
اگر پرسپولیس مرا می‌خواهد طبیعتاً 
باید با باشگاه گل‌گهر مذاکره کند، 
چون با این تیم قرارداد دارم. همه 
بازیکنان از بازی در تیم‌های بزرگ 
حس خوبی دارند، ولی من با گل‌گهر 
قرارداد دارم و تمام تمرکزم روی بازی 
آخر لیگ و همچنین جام حذفی 

» . ست ا

علیرضا بیرانوند در آستانه دیدار هفته 
پایانی لیگ برتر مقابل استقلال 
خوزستان، با انتشار پیامی از 
هواداران پرشور تراکتور بابت 
حمایت‌شان در طول فصل 
تشکر کرد. او در این پیام، 
قهرمانی را حق هوادارانی 
دانست که در فصل سخت 
و پر فشار کنار تیم ماندند 
و تأکید کرد که این افتخار 
گوارای جان آنهاست. 
همچنین  ند  نو ا بیر
 ، ه شگا با لک  ما ز  ا
محمدرضا زنوزی، به 
ی  یت‌ها حما طر  خا
همه‌جانبه‌اش تقدیر 
کرد و گفت همه بازیکنان 
دوست دارند پنجشنبه در 

کنار هواداران جشن بگیرند و جام را 
بالای سر ببرند. دروازه‌بان تراکتور از 
هواداران می‌خواهد از سفر به اهواز 
خودداری کنند و می‌گوید: »می‌دانم 
خیلی‌ها دوست دارند در این لحظه 
تاریخی کنار ما باشند و این حق 
شماست. اما به دلیل مسافت زیاد و 
سختی راه، خواهش می‌کنم از سفر 
به اهواز خودداری کنید تا خدای 
نکرده اتفاق تلخی رخ ندهد. بعد از 
بازگشت تیم، روز جمعه همه در کنار 
هم جشن بزرگی در یادگار امام)ره( 
خواهیم گرفت و در کنار شما شادی 
می‌کنیم. وعده ما جمعه، ورزشگاه 
یادگار امام؛ می‌بینمتون.» جشن 
قهرمانی تیم تراکتور در تبریز از ساعت 
۱۷ تا ۱۹ روز جمعه در ورزشگاه یادگار 

برگزار خواهد شد.

در یک اتفاق جالب و غیرمنتظره، 
به  توجه  با  پورحمیدی  برادران 
محرومیت علیرضا بیرانوند و احمد 
گوهری در هفته پایانی لیگ برتر، 
به عنوان دروازه‌بان‌های تیم‌های 
این  شد.  خواهند  انتخاب  خود 
بازی می‌تواند آخرین تجربه آنها با 
پیراهن تیم‌هایشان باشد و به همین 
دلیل اهمیت ویژه‌ای دارد. عملکرد 

فوق‌العاده بیرانوند و گوهری در طول 
فصل، موجب شده که پورحمیدی‌ها 
بیشتر بازی‌ها را روی نیمکت سپری 
کنند. حالا آنها نمی‌خواهند یک فصل 
دیگر را در سایه تجربه کنند و به دنبال 
فرصتی برای درخشش هستند. رقابت 
برای تصاحب جایگاه شماره یک در 
تیم‌های تراکتور و استقلال خوزستان 
بشدت بالا است، اما با در نظر گرفتن 
آمار و ارقام و همچنین فاکتور تجربه، 
به نظر می‌رسد که شانس این دو 
دروازه‌بان برای قرار گرفتن در ترکیب 
اصلی چندان زیاد نباشد. شاید فصل 

آینده آنها تصمیم بگیرند با پیوستن به 
تیم‌های جدید، توانایی‌های خود را به 
نمایش بگذارند و فرصت‌های بیشتری 
برای بازی پیدا کنند. این موضوع 
بویژه برای حسین پورحمیدی پررنگ‌تر 
است. او به دنبال یک پیشنهاد از 
تیم‌های بالانشین است تا دوباره بتواند 
در کانون توجه کادرفنی تیم ملی قرار 
گیرد. حسین که به همراه سیدحسین 
حسینی موفق به کسب دستکش 
طای لیگ بیست و سوم شده، در 
این فصل زیر سایه علیرضا بیرانوند 
قرار گرفته و حالا در هفته سی‌ام تنها 

یک فرصت برای درخشش در لیگ 
امسال دارد. پورحمیدی پیش از این 
یک بازی در جام حذفی انجام داده 
که عملکردش با انتقادات زیادی 
همراه بوده است و تحمل این فصل 
کابوس‌وار را سخت‌تر کرده بود. حالا 
این دو دروازه‌بان در بازی که در نهایت 
جشن قهرمانی برگزار خواهد شد 
درون دروازه قرار خواهند گرفت و در 
یک مسابقه خاص و فراموش‌نشدنی 
می‌توانند با عملکردشان دوباره مورد 
توجه قرار بگیرند و پایانی خوش را در 

تیم‌های خود تجربه کنند!

علی طاهران کاپیتان چادرملو اردکان با اشاره به 
عملکرد تیمش در این فصل می‌گوید: »خدا را 
شکر می‌کنم.  فصل بسیار سختی را پشت سر 
گذاشتیم، فصلی که از همان ابتدا کمتر کسی 
تصور می‌کرد بتوانیم چنین نتایجی را کسب 
کنیم و بازیکنان‌مان این‌گونه دیده شوند. 
ما از همان آغاز با انگیزه بالا کارمان را شروع 
کردیم. خوشبختانه از یک کادر فنی بسیار 

خوب بهره‌مند بودیم که در رأس آنها آقای 
اخباری قرار داشت. ایشان انرژی مضاعفی به 
ما منتقل کردند و مهم‌تر از همه، ترس را از ما 
گرفتند و جسارت رؤیارویی با تیم‌های بزرگ را 
به ما بخشیدند. خدا را شکر نتیجه نیز داد. فکر 
می‌کنم همه شاهد بودند که چه عملکرد خوبی 

از خود به نمایش گذاشتیم.
 امیدوارم در بازی پایانی هم با یک نتیجه 

مطلوب، فصل را به شکلی شایسته به پایان 
برسانیم.«

 او در توصیف تیمش این طور می‌گوید: »ما 
تقریباً دو تا سه سال است که کنار هم بازی 
می‌کنیم. هسته اصلی تیم از فصل گذشته 
حفظ شد و فقط سه، چهار بازیکن جدید، از 
جمله چند بازیکن خارجی، به جمع ما اضافه 
شدند. این ثبات در ترکیب تیم، نقش مهمی 

در نتایج ما داشت. جمع کردن چنین تیمی کار 
آسانی نبود. آقای اخباری با زحمت زیاد این تیم 
را شکل داد، بازیکنان را به خوبی به‌کار گرفت و 
توانست چهره‌های جدیدی را به فوتبال معرفی 
کند. امروز همه نگاه‌ها به این تیم است، اما 
واقعیت این است که یک فرآیند طولانی طی شد 
تا این نتایج به دست بیاید. خدا را شاکریم که 

در این مسیر اتفاقات خوبی رقم خورد.«

بازگشت گلر نیمکت نشین تراکتور به ترکیب اصلی

ملاقات متفاوت پورحمیدی‌ها در نوار جنوبی

بیست و چهارمین دوره لیگ برتر فوتبال 
کشورمان را باید تمام شده دانست، چرا که 
قهرمان لیگ مشخص شده و از طرف دیگر 
دو تیم سقوط کرده نیز تکلیف خودشان را 
می‌دانند. تنها یک سهمیه آسیا مانده که آن 
هم از بین پرسپولیس و سپاهان، یک تیم 
راهی آسیا خواهد شد. به همین جهت حالا 
بهتر می‌توان درباره این دوره از رقابت‌ها، 
ارزیابی انجام داد. رحمان احمدی دروازه‌بان 
ملی‌پوش سابق کشورمان، تجربه‌های زیادی 
در این رقابت‌ها دارد و حالا با فراغ بال این 

بازی‌ها را دنبال می‌کند.

قبل از هر چیزی درباره قهرمان این دوره 
صحبت کنیم.

حق تراکتور بود که قهرمان شود و این 
قهرمانی را به هواداران این تیم تبریک 
می‌گویم. برخی بازی‌ها را از دست دادند، اما 
در نهایت به آنچه که می‌خواستند رسیدند 
و البته بازی‌های بسیار خوبی را از این تیم 
شاهد بودیم که نشان می‌داد این تیم چقدر 

حساب شده و باکیفیت بازی می‌کند.

فکر می‌کنم باید درباره سپاهان هم 
صحبت کنیم، تیمی که همه چیز برای بالا 

بودن داشت، اما در نهایت تقریباً همه چیز 
را از دست داد.

سپاهان ایرادهای زیادی داشت و بازی‌های 
خیلی مهمی را از دست داد. فکر می‌کنم 
ساعت‌ها می‌شود درباره این تیم صحبت 
کرد، اما امیدوارم حداقل سهمیه آسیا را 
کسب کند. سپاهان از همان هفته‌های 
نخست وضعیت خوبی نداشت و البته باز 
هم با این شرایط همین روند ادامه خواهد 
داشت. فقط این را بگویم که دلم برای 
هواداران این تیم می‌سوزد، آنها با سپاهان 
زندگی می‌کنند، تمام زندگی‌شان تحت تأثیر 
نتایج سپاهان است، ولی انگار برخی متوجه 

چنین مسائل مهمی نیستند.
به طور کلی لیگ برتر را چطور دیدید؟

واقعیت این است که باید به آمار نگاه کنیم، 
فکر می‌کنم آمار خوبی نداشتیم و کیفیت 
لیگ متأسفانه تحت تأثیر حواشی، بسیار 
پایین است و اصلاً در شأن یک لیگ حرفه‌ای، 

بازی انجام نمی‌شود.
بحث گلزنی مهاجمان هم یکی از این آماری 

است که در این لیگ یک فاجعه به شمار 
می‌رود.

دقیقاً همین‌طور است. 29 هفته بازی انجام 
شده و یک بازیکن نتوانسته خودش را از 
دیگران جدا کند و حداقل مثل سال‌های 
گذشته 17، 18 گل بزند. اگر بخواهم واضح 

دلم برای هواداران سپاهان می‌سوزد

احمدی: قهرمانی حق تراکتور بود

بگویم، اینکه یک مهاجم ششدانگ در 
این دوره از رقابت‌ها نداشتیم که بتواند 
خودش را یکه‌تاز نشان دهد. البته این 
در مورد خارجی‌ها هم صدق می‌کند و 
این مشخص می‌کند که در جذب بازیکنان 

خارجی هم موفق نبودیم.
چند سال گذشته شاید می‌توانستیم 

مقایسه‌ای بین بازیکنان فعلی و 
قدیمی‌ها داشته باشیم، اما حالا انگار 

اصلاً قابل قیاس نیستند.

به طور حتم همین‌طور است، حالا 
حسرت بازیکنان قدیمی را می‌خوریم و 
اینکه چه بازی‌های باکیفیتی را شاهد 
بودیم، اما حالا بازی‌ها چنگی به دل 

نمی‌زند.

سپاهان سپاهان 
از همان از همان 

هفته‌های هفته‌های 
نخست نخست 

وضعیت وضعیت 
خوبی خوبی 

نداشت و نداشت و 
البته باز هم البته باز هم 

با این شرایط با این شرایط 
همین روند همین روند 

ادامه خواهد ادامه خواهد 
داشتداشت

سؤال و جواب

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

سوژه

هفته سی‌ام
پنجشنبه 25  اردیبهشت

19:00. ............................ چادرملو - گل گهر
18:00........................... پرسپولیس - هوادار
18:00........................... نساجی - ذوب آهن 
19:00. ....................... مس رفسنجان - خیبر
18:00........................ شمس آذر - آلومینیوم
18:00.................................. ملوان - فولاد
20:00.................. استقلال خوزستان - تراکتور
18:00............................ سپاهان - استقلال

هفته 34
یکشنبه 28 اردیبهشت

19:00  . ........ آریو اسلامشهر - صنعت نفت آبادان
19:00. ...... نفت مسجدسلیمان - بعثت کرمانشاه 
 پیکان - مس کرمان........................... 19:00
19:00 ............................ سایپا-فجر سپاسی
مس شهر بابک - نیروی زمینی................ 19:00
19:00 ....... نفت و گاز گچساران - پالایش نفت بندرعباس
19:00 ............ پارس جنوبی جم - مس سونگون
19:00. داماش گیلان - شهرداری نوشهر.............
19:00. .............  شهر راز شیراز - شهرداری آستارا

نیمه نهایی
2 خرداد

19:30. .................... گل گهرسیرجان - ملوان

4 خرداد
18:30............... استقلال - صنعت نفت آبادان

برنامه لیگ برتر

برنامه لیگ آزادگان

بازی‌های جام حذفی 


